

*Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
Республики Крым
«Феодосийская санаторная школа-интернат»*

На пути к успеху



***Защита индивидуальных проектов
(9, 10, 11 классы)***

В соответствии с учебным планом школы на 2022-2023 учебный год, на основании ФГОС ООО и СОО, с целью оценки достижения метапредметных результатов освоения ООП с 11.04 2023 по 19.04. 2023 состоялась защита индивидуальных проектов обучающихся 9,10,11 классов.

В защите проектов участвовали учащиеся 9 классов (21 чел.), 10 (6 чел.), 11 (6 чел.).

Для 9, 11 классов защита проектов была условием допуска к ГИА, для учащихся 10 класса - это защита темы проекта.

Представленные проекты отражают такие предметные области как : информатика, биология, история., математика, литература, ИЗО, физическая культура, обществознание.

Темы проектов подсказали ребятам их увлечения , интерес к предметам, к здоровому образу жизни, к обстановке в мире, равнодушие и сопричастность к судьбе России и Крыма, обогащение личного опыта.

Тематика проектов разнообразная : «Влияние СМИ на речь современного школьника», «Новые профессии в современном мире», «Роль легкоатлетических упражнений для подготовки волейболиста», «Традиции и культура британского народа», «Крымский мост как символ воплощенной надежды», : «Влияние напитка « Кока-Кола» на организм человека», «Крым-источник вдохновения», «Влияние гаджетов на психо-физическое состояние человека», «Математика в литературных произведениях», «Влияние социальных сетей на подростков»

В ходе защиты проекта проектанты продемонстрировали творчество, умение самостоятельно ставить и решать задачи исследовательского и поискового характера, умение работать с информацией, воспринимать и оценивать события сегодняшних дней в мире, историко-литературном контексте.

Работой по теме «Шанхайская организация сотрудничества и новый миропорядок» подтверждена гипотеза превращения мира в многополярный. Формируется некое евразийское пространство, которое намерено активно отстаивать свои интересы перед Западом. ШОС и новая геополитическая коалиция БРИКС -основа нового будущего миропорядка.

Учащиеся выразили собственное отношение к популяризации Крымского моста на уровне исторического, политического события. Оценили грандиозную стройку века наряду с такими брендами как галерея Айвазовского, музей Грина, Киммерия Волошина. .

Исследования в области компьютерных технологий направлены на поиск правильного выбора операционной системы, приносящей ожидаемый от нее результат., разработку рекомендаций по выбору профессии «проектировщик», автоматизацию деятельности человека (робочист).

Выявлена сущность влияния СМИ на речь подростка, влияние легкоатлетических упражнений на подготовку волейболиста»

Школьниками в качестве продукта проекта разработаны и представлены такие материалы : «Текст к экскурсионным турам через Крымский мост», 'экскурсионный маршрут « По волнам поэзии», посвященный творчеству писателей и поэтов, пребывавших в Феодосии.

Буклеты ««Крым-источник вдохновения», «Влияние гаджетов на психо-физическое состояние человека», «Отражение традиций и культуры британского народа через национальные праздники».

Разработан сценарий внеклассного мероприятия «Выбор профессии-выбор будущего», Сценарный план беседы «Не погибай по неведению» (профилактика табакокурения).

Памятка по соблюдению этикета общения подростка в соцсетях, словарь замены заимствованных слов на исконнорусские. Комплекс упражнений для детей с особенностями здоровья, обращение к подросткам.

Проектные продукты могут использоваться на уроках, в жизни класса, школы, направлены на социальные интересы самих учащихся, повышение грамотности, обогащение личного опыта по предупреждению заболеваний, пропаганду здорового образа жизни, расширение научно-практического опыта.























